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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会６月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和６年６月１２日（水）９時００分開会９時５７分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤委員、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、牛嶋教育部次長兼生涯学習課長、佐藤教育総務課長、井手

学校教育課長、立石学校給食課長兼学校給食センター所長、権藤学校教育

課参事兼課長補佐兼教育指導係長兼指導主事、久家生涯学習課参事、西木

教育総務課長補佐兼総務係長、辻教育総務課長補佐兼教育支援係長、久山

生涯学習課長補佐兼生涯学習推進係長、岡本学校給食課長補佐兼学校給食

センター係長、古賀学校教育課インクルーシブ教育推進係長、島生涯学習

課文化財係長、中溝生涯学習課図書係長 

 

７ 傍 聴 

２人 

 



 

 

８ 経 過 報 告 

５月定例会以降の経過報告 

 

９ 議 事 録 承 認 

５月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 協議報告事項 

  令和 5年度鳥栖市教育委員会事務の点検評価報告書（自己評価案等）について  

 

11 議案 

議案第 14 号 鳥栖市図書館運営協議会委員の委嘱について 

 

臨時代理報告第６号 学校運営協議会委員の任命について 

 

12 今後の予定等 

教育委員会関連の主な行事について報告 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会７月定例会  令和６年７月１０日（水）９時００分から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

〇佐々木教育長 

ただいまから教育委員会６月定例会を始めたいと思います。それでは、議事に

入ります。経過報告をお願いします。 

〇佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりました。学校で開催されました体育祭、教育の日に

ついて教育委員の皆さんに御出席御参加いただきました。子どもたちが取り組

む様々な学校行事の中で、学級や学校全体で集団として活動していく、宿泊訓

練や体育祭は、とても大切な行事だと思います。私も参加をしてきましたが、

子供たちと先生たちが一緒になって喜んだり、悔しがったりしている姿を見る

と、やはりこういった集団づくりというのは、学校行事として欠かせないなと

いうことを感じました。何か御質問等ありますでしょうか。無いようですので

次に進みます。議事録承認について、５月の定例会の議事録を事前にお配りし

ております。内容の修正等ありますでしょうか。無いようでしたら５月の定例

会の議事録について御承認いただくということでよろしいでしょうか。 

〇各委員 

異議なし 

〇佐々木教育長 

ありがとうございます。訂正等ありましたら、事務局のほうへ御連絡をお願い

します。それでは次に協議報告事項に入ります。令和５年度鳥栖市教育委員会

事務の点検評価報告書、自己評価案等について、事務局より説明をお願いしま

す。 

〇佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

〇立石学校給食課長 

（資料に基づき説明） 

〇牛嶋教育部次長兼生涯学習課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局より説明がありましたが、御質問等ありますでしょうか。 

〇古澤委員 

事務点検評価の報告書案の中で、「４教育委員会会議と教育委員会の活動の状

況」について、総務のほうですっきりとまとめてあるなと思っております。た



 

 

だその中で、12 ページの「(3)自己評価」の後半部分で、「その他、市長が主宰

する総合教育会議が～、」というところで、全国的に定められている総合教育

会議の取組については令和５年度２回開催されているという記載はされていま

すが、できれば２回開催し、第１回目は市長就任されたばかりでしたので、市

長の鳥栖市の教育に対する考え方、教育理念について意見のやり取りをしまし

た。また第２回は、1 つ目が、全国的な課題である部活動の地域移行。それか

ら２つ目が、これも大きな課題の１つでありますいじめ及び不登校対策につい

て市長とともに、意見をすり合わせたと思っておりますので、このことも項目

としては入れていただけると、こういう活動されているんだということがここ

を見ただけで、お分かりいただけるんじゃないかなと思いますので、提案をさ

せていただきたいと思います。 

〇佐藤教育総務課長 

11 ページに総合教育会議を２回の開催し、そこでの協議内容を書いております

が、ここで触れた上で、12 ページの「（３）自己評価」で再度記載したほうが

いいという御意見でしょうか。 

〇古澤委員 

前のページで触れてあるのは分かるのですが、自己評価の中で、どのように考

えているかという視点に立つと、再度記載したほうがいいのかなと思いまし

た。自分たちが自己評価という１番のポイントとなるところを、どのように思

っているかというのは、アピールした方が良いのではないかなと思って、あえ

て申し上げております。 

〇佐藤課長 

ありがとうございます。それでは事務局でいただいたご意見等を踏まえて記載

について検討したいと思います。 

〇佐々木教育長 

今言われたように自己評価ということで評価として、こういう成果があったと

いうことや、多少中身について触れて、アピールしてもいいんじゃないかとい

うことだと思います。他に御質問等ないでしょうか。それでは無いようですの

で、令和５年度鳥栖市教育委員会事務点検評価報告書について、先ほど説明の

中でもありましたとおり、鳥栖市教育委員会事務点検評価報告書により、塩田

先生、石井先生の外部評価委員の２人に評価を受けることといたします。御了

承いただけますでしょうか。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは、塩田先生、石井先生どうぞよろしくお願い



 

 

します。では次に進みます。議案第 14 号鳥栖市図書館運営協議会委員の委嘱

について議題といたします。事務局からの説明をお願いします。 

〇牛嶋教育部次長兼生涯学習課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。それでは

議案第 14 号鳥栖市図書館運営協議会委員の委嘱について、原案のとおり委嘱

することを承認していただけますでしょうか。 

〇各委員 

異議なし 

〇佐々木教育長 

ありがとうございます。議案第 14 号鳥栖市図書館運営協議会委員の委嘱につ

いては、原案のとおり委嘱することに決しました。次に臨時代理報告第６号、

学校運営協議会委員の任命について議題といたします。事務局より説明をお願

いします。 

〇井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局より説明がありましたが、御質問等ありますでしょうか。では、臨時代

理報告第６号学校運営協議会委員の任命については、報告のとおり任命するこ

とを御了承お願いいたします。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

ありがとうございます。では続きまして今後の予定について事務局より説明を

お願いします。 

〇佐藤課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局から説明が終わりましたが、何か御質問等ありますでしょうか。 

〇大石委員 

７月２日に予定されています第１回園児児童生徒被害防止対策会議というの

は、どういった会議でしょうか。 

〇井手学校教育課長 

鳥栖市立小中学校の管理職や、保育園、幼稚園等の園長先生方に御参集いただ

いての研修会になります。警察の方からの講話をいただいたり、中学校区ごと



 

 

にグループを作って、その校区の危険か所や、今気になっていることなどの情

報共有をしていただいたりしております。 

〇佐々木教育長 

ほかにないでしょうか。それでは本日の議題は全て終了いたしました。皆さん

は長時間の御審議ありがとうございました。これをもちまして鳥栖市教育委員

会６月定例会を終了いたします。 

 


